



### ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2018. május 22-ei rendkívüli, nyílt ülésére

**Hiv. szám:** MJH/373/2018.

**Tárgy:** Javaslat a Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft. kérelmének megtárgyalására

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunavarsány Város Önkormányzata által 2012. október 27-én megindított közbeszerzési eljárás alapján 2012. december 3. napján vállalkozási szerződés jött létre Dunavarsány Város Önkormányzata és a Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft. között Dunavarsány Város Önkormányzata, Majosháza Község Önkormányzata és Délegyháza Község Önkormányzata kötelező feladatkörébe tartozó háziorvosi ügyeleti feladatok ellátására. A vállalkozási szerződés alapján a szolgáltatót havi 1.494.990 Ft összegű kiegészítő támogatás illeti meg a 3 település részéről.

A Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft. a jelen előterjesztés 1. számú mellékletét képező levelében a fenti kiegészítő támogatás összegének 2.100.000 Ft-ra történő emelését kéri tekintettel arra, hogy a feladatellátás költségei az utóbbi időben előre nem látható mértékben megemelkedtek, amely költségemelkedés a szolgáltatás ellátását nem teszi lehetővé.

A költségemelkedés egyik oka az, hogy az elmúlt években az egészségügy egyes szektoraiban jelentős bérfejlesztés történt, melyből az orvosi ügyeleti szolgáltatók kimaradtak, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől kapott finanszírozás több, mint 10 éve alig változott, így a fellépő bérigényekkel nem tudnak lépést tartani, Ennek következtében humán erőforrás-hiány alakult ki, hiszen az orvosi ügyelet a jelenlegi bérekkel nem versenyképes, és a szolgáltató levelében levezetett okok miatt a házi orvosok nagy hányada már nem vesz részt az orvosi ügyeleti ellátásban.

A költségemelkedés másik oka az orvosi ügyeleti ellátással érintett települések elmúlt években tapasztalható jelentős lélekszám-növekedése, amellyel a központi ügyeleti ellátás infrastruktúrája a finanszírozás emelése nélkül nem tud lépést tartani.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (továbbiakban: Kbt.) 141. § (4) bekezdés c) pontja szerint: „(4) A szerződés új közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül módosítható ...

c) a következő feltételek együttes teljesülése esetén:

ca) a módosítást olyan körülmények tették szükségessé, amelyeket az ajánlatkérő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre;

cb) a módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét;

cc) az ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.”

A fenti költségemelkedést okozó tényezők a vállalkozási szerződés megkötésekor nem voltak előre láthatóak. A tervezett módosítás a szerződés általános jellegét nem változtatja meg, hiszen a szolgáltatás tárgya, a szerződés feltételrendszere nem módosul. A szolgáltató által kért kiegészítő támogatás díjmelés pedig nem éri el az eredeti szerződés értékének 50 %-át.

A fentiek alapján egyik, Kbt. szerinti kritérium sem sérül a módosítás révén, így lehetőség nyílik a szerződésmódosításra, amelyet a Csók és Társa Ügyvédi Iroda jelen előterjesztés 2. számú mellékletét képező levele is megerősít.

Az orvosi ügyelet díjának 2.100.000 Ft-ra emelése 2018. július 1-jétől a 3 önkormányzatot a jelen előterjesztés 3. számú melléklete szerinti mértékben érinti. Ez Majosháza tekintetében a 2018. évi költségvetés vonatkozásában 433.674 Ft-ot jelent, amelynek fedezetét biztosítani kell.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

**Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

- a) a saját részéről hozzájárul, hogy a Medical-Provisor Kft-vel (2322 Makád, Rákóczi Ferenc utca 10.) 2012. december 3. napján kötött, a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozó vállalkozási szerződés 8. pontja szerinti vállalkozási díj 1.494.990 Ft/hó összegről 2.100.000 Ft/hó összegre emelkedjen.
- b) az a) pont szerinti szerződés módosítás következtében a 2018. évben Majosháza Község Önkormányzatát terhelő 433.674 Ft összegű többlet finanszírozáshoz biztosítja a fedezetet a 2018. évi költségvetésében.
- c) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

**A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.**

**Mellékletek:**

- Medical-Provisor Központi Orvosi Ügyelet Kft. kérelme
- Csók és Társa Ügyvédi Iroda levele
- Díjmelési kalkuláció

**Az előterjesztést tárgyalta:** Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság  
Humánpolitikai Bizottság

**Az előterjesztést készítette:** dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető

**Majosháza, 2018. május 17.**

  
  
**Kis Gábor**  
polgármester

**Az előterjesztés törvényes:**

  
  
**dr. Szilágyi Ákos**  
jegyző

ERKELZETT:

2019 MÁRC 29.

Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület!

SZÁM:

Dr. Kiss István 740-4

mell

A Medical-Provisor Kft. immáron 6 éve biztosítja Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza települések orvosi ügyeleti ellátását. Bízom benne, hogy a szolgáltatás színvonala ezen időszakban az Önök megelégedettségére valósult meg. Az elmúlt években a számos orvos-beteg találkozó ellenére elenyésző volt a panaszbejelentések száma, s ez pozitív visszajelzés a saját minőségbiztosításunk tekintetében. Az elmúlt években az egészségügy egyes szektoraiban jelentős bérfejlesztés történt, melyből az orvosi ügyeleti szolgáltatók teljes egészében kimaradtak, így a fellépő bérigényekkel nem tudnak lépést tartani, számos településen már a minimumfeltételeknek sem tudnak megfelelni, azaz orvos hiányában nem tudják ellátni a szerződésben foglalt feladataikat. A központi ügyeletnek NEAK finanszírozása 2006-ban 38 forint/fő összegről 40 forint/fő-re, majd 2013-ban 42 forint/főre emelkedett, mely olyan elenyésző mértékű emelkedést jelentett, hogy a szolgáltatók pusztán a NEAK finanszírozásból még az alapvető működési feltételeket sem tudják biztosítani, így sok esetben a NEAK finanszírozás önkormányzati kiegészítő támogatással történő biztosítása mellett látják el feladataikat.

A folyamatosan, évről-évre növekvő kiadások ellensúlyozására sajnálatos módon a finanszírozó nem mutat szándékot, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől kapott finanszírozás több mint 10 éve alig változott, így az önkormányzatoknak, arányát tekintve, jelentős forrással kell kiegészíteniük a szolgáltatók költségvetését a likviditás fenntartása céljából. Teszik ezt Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza települések is lélekszám arányosan. A növekvő infrastrukturális költségek problémája elébe helyezendő a humán erőforrás hiány okozta krízis, mely természetesen nem csak a szolgáltatás jó minőségben történő biztosítása, hanem a növekvő kiadások (melyek jelentős része munkabérré fordítandó) szempontjából is veszélyezteti a központi orvosi ügyeleti szolgáltatások működési feltételeit. Az egyetemekről kikerülő friss diplomás szakemberek egyre nagyobb része a későbbiekben egyáltalán nem kapcsolódik be a tényleges gyógyító tevékenységbe, míg a tényleges gyógyításban részt vevő jól képzett, korszerű orvosi ismeretek birtokában levő, dinamikus, terhelhető, nyelveket beszélő fiatal orvosok külföldi migrációja igen komoly mértékű. A humán erőforrás hiány az alapellátási ügyletekben még súlyosabb a fent részletezett általános okok mellett a fekvőbeteg ellátó intézményekben végzett kötelező ügyeleti tevékenységgel járó túlterheltség, a kórházi ügyeletekhez képest az alapellátási ügyeleti telephelyekre történő hosszabb időt igénybe vevő, költségesebb, nehezebb kijutás, valamint az alapellátási ügyeleti tevékenység szellemileg, de fizikailag is megterhelő volta miatt, hiszen a kórházi ügyelettel szemben területi ellátási is biztosítani kell nemegyszer igen nehéz körülmények között. Tovább súlyosítja az ügyeleti rendszer humán erőforrás krízisét, hogy korábban a háziorvosok nagy hányada részt vett a központi orvosi ügyeleti munkában, mára részvételi szándékuk elenyésző. Ennek természetesen több oka van. A jelenleg praktizáló háziorvos generáció 43%-a hatvan év feletti, így nem tud részt venni a jelentős fizikai megterhelést jelentő ügyeleti munkában, praxisát is jószerivel már csak kényszerből viszi tovább (kevés a nyugdíjja, nincs utánpótlás), másrészt a háziorvosi utánpótlás egyre inkább a hölgyek szakterülete, akik a praxis vezetése mellett természetesen esténként, éjszakánként az anyai teendőket látják el. Jól látszik, hogy amennyiben az egészségpolitika és a döntéshozók gondolatai nem a jelenlegi duális finanszírozás megszüntetése, valamint a rendszerbe jelentős források bevonása felé terelődnek, addig az önkormányzatokra a közeljövőben még jelentősebb teher fog hárulni, hogy a jelenlegi ügyeleti szolgáltatások jó színvonalát fenntartsák.

A fentieket figyelembe véve, jól látható, hogy Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza települések kiegészítő támogatása nélkül sem valósulhatna meg a szolgáltatás biztosítása, mely jelenleg havi 1.494.990 forintot jelent a három település tekintetében, mely lélekszámarányosan terheli az adott önkormányzat költségvetését. A szerződés megkötésének időpontjában

Dunavarsányban a szolgáltatás színvonalának javítását célozták meg azzal, hogy a hat évvel ezelőtt lefolytatott pályázati eljárásban a szolgáltatás hétköznaponkénti idejét 16 órára emelték a korábbi 14 órától. A hozzáférhetőség tekintetében ez egyértelmű javulást hozott. A szolgáltatás idejének kiterjesztésével havonta átlagosan 584 órára emelkedett az ügyeleti szolgáltató által ellátandó óraszám.

Az elmúlt években jelentős lélekszám növekedés történt említett települések tekintetében, mellyel a központi ügyeleti ellátás infrastruktúrája a finanszírozás emelése nélkül nem tud lépést tartani.

Ügyeletünkön dolgozó kollégák jelentős, s jogos béremelési igénnyel álltak elő az elmúlt hónapokban, hiszen az ellátórendszer más szektoraiban jelentős forrásbevonás történt, melyből az ügyeleti rendszer teljes egészében kimaradt.

Jelenleg ügyeletünkön személyes közreműködőként, vállalkozói jogviszonyban dolgozó orvos számla ellenében bruttó 1800 forint/óra, a gépkocsivezetők és szakápolók pedig bruttó 800 forint/óra díjra jogosultak. A fentebb ismertetett szolgáltatási idővel számolva jól látszik, hogy csak a bértömeg több mint bruttó 2.000.000 forintra rúg, s jelentős költségeket emészt fel az üzemeltetés is (egyre növekvő gyógyszerkiadások, gépkocsi fenntartás, Országos Mentőszolgálat részére fizetendő 200.000 forintos együttműködési díj, informatikai és telekommunikációs eszközök havi díjai). Az előbb említett szolgáltatási időt figyelembe véve konkretizálható, hogy bruttó 100 forintos óradíj emelés több mint 150.000 forint többlet költséget jelent a szolgáltatóknak havonta.

A fentiek ismeretében kérem Önöket, hogy az önkormányzatok által fizetendő kiegészítő támogatást lélekszámarányosan 2.100.000 forintra emelni szíveskedjenek, máskülönben a korábbi években megszokott szolgáltatás színvonalát nem tudjuk fenntartani.

Jelen levelem mellékletét képezik egyéb szolgáltatók és önkormányzatok, valamint az ellátási területünkön dolgozó házi orvos, illetve Majosháza alpolgármesterének fenti tárgyban tett módosító javaslatai, intézkedései.

Tisztelettel kérem kérelmünk elfogadását az ügyeleti ellátás biztosításának érdekében.

**MEDICAL-PROVISOR KFT.**  
2322 Miskolc, Rákóczi F. u.18.  
Adó: 24113322-3-13  
Besz.: 19401863 - 36625771 - 40819087

  
Üdvözlettel: Fábrián Lajos, ügyvezető

Dunavarsány, 2018.03.27.



Címzett:  
Medical-Provisor Kft.  
Fábián Lajos, ügyvezető

Tárgy:

A Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza települések és a Medical-Provisor Kft. között létrejött orvosi ügyeleti ellátás biztosítása tárgyú szerződés módosítása

Tisztelt Ügyvezető Úr!

A Medical-Provisor Kft. a szerződés alapján a részére Dunavarsány, Délegyháza és Majosháza településektől juttatott kiegészítő támogatás összegét a jelenlegi havi 1.494.990 forintról havi 2.100.000 forintra kívánja emelni.

A módosítási igény indokait a Szolgáltató 2018. március 27-i keltezésű levelében (levél) részletesen kifejtette, azok röviden abban foglalhatóak össze, hogy a feladat ellátás költségei az utóbbi időben előre nem látható mértékben emelkedtek meg, amely költségemelkedés a szolgáltatás ellátását a kiegészítő támogatás jelenlegi összege mellett nem teszi lehetővé.

A tervezett díjemeléskb. 90%-át béremelésre fordítaná a Szolgáltató, a fennmaradó részt pedig az előre nem látható értékben megnövekedett költségek fedezésére.

Álláspontunk szerint a levélben előadott indokok megalapozzák a Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontja szerinti szerződésmódosítás jogszerű lehetőségét.

A levélben részletesen kifejtett finanszírozási problémákat (NEAK finanszírozás emelkedése nem ellensúlyozza a költségnövekedést ami a gyógyszer, orvosi eszköz, oxigén, biztosítás és üzemanyag, költségek tekintetében bekövetkezett az utóbbi időben), munkaerő piaci változásokat (munkatársak radikális, kb. 50%-os béremelési igénye, melynek legalább részben ki nem elégítése esetén az egészségügyi ellátás más területén helyezkednek el) sem a szolgáltató sem az Ajánlatkérők kellő gondossággal nem láthatták előre, így a Kbt. 141. § (4) bek. ca) pontja szerinti kritérium nem sérül a módosítás révén.

Jelen módosítás a szerződés általános jellegét nem változtatja meg, hiszen a szolgáltatás tárgya, a szerződés feltételrendszere nem módosul, így a Kbt. 141. § (4) bek. cb) pontja szerinti kritérium nem sérül a módosítás révén.



**CSÓK ÉS TÁRSA**  
ÜGYVÉDI IRODA

A módosítás révén a szolgáltatási díj emelkedése nem éri el az 50%-ot, így a Kbt. 141. § (4) bek. cc) pontja szerinti kritérium sem sérül a módosítás révén.

Kelt: Budapest, 2018. május 15.

*D* *R*  
**CSÓK ÉS TÁRSA ÜGYVÉDI IRODA**  
1067 Budapest, Teréz krt. 19. III/32.  
Adószám: 18053462-2-42

---

Dr. Csók Balázs

2018. máj. 15.



**Dunavarsány Város Önkormányzat  
Gazdasági Osztály**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18. [penzugy@dunavarsany.hu](mailto:penzugy@dunavarsany.hu), [dvpenezugy@invitel.hu](mailto:dvpenezugy@invitel.hu)  
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056  
[www.dunavarsany.hu](http://www.dunavarsany.hu)

ikt.sz.:

Tárgy: orvosi ügyelet díjemelése

Tisztelt Gergőné Varga Tünde Polgármester Asszony!

Az orvosi ügyelet díjának 2.100.000,-Ft-ra emelése az önkormányzatok költségvetését 2018. évre az alábbiak szerint terheli:

Délegyháza:	1.119.060 Ft
Dunavarsány	2.077.266 Ft
Majosháza	433.674 Ft
Összesen:	3.630.000 Ft

Dunavarsány 2018-04-24

Vágó Istvánné  
Gazd. oszt. vez.

Másolatot kap: Keresztesi Balázs alpolgármester  
dr. Szilágyi Ákos jegyző